
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ – ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (Π.Ο.Ε.Ε.Κ.–Ι.)
Απόφ. Μονομελούς Πρωτ. Αθηνών 12/2002, αυξ. αριθ. 5306

Έδρα: Αθήνα, Κρατίνου 9 και Αθηνάς, ΤΚ 10552

(Μέλος Α.Δ.Ε.Δ.Υ )

Email: info@poeek-i.gr Ιστότοπος: http://www.poeek-i.gr/

Αθήνα, 16/02/2024
Αρ.Πρωτ.: 12/16.02.2024

Ψήφισμα Γενικού Συμβουλίου Π.Ο.Ε.Ε.Κ.-Ι. κατά συνδικαλιστικών διώξεων και εκδικητικής
απόλυσης εργαζόμενου στο ΕΚΠΑ

Το Γενικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων σε Ερευνητικά Κέντρα και Ιδρύματα

καταγγέλλει τη δρομολόγηση συνδικαλιστικών διώξεων που παρατηρείτε τις τελευταίες ημέρες στο ΕΚΠΑ.

Με απόφαση της Πρυτανείας, συμβασιούχος, εργαζόμενος επί δύο δεκαετίες στο ΕΚΠΑ, βρέθηκε με αναστολή

σύμβασης, έως ότου εξετασθεί η οριστική λύση της, λόγω «παράνομης συμπεριφοράς» και «διατάραξης της

εύρυθμης λειτουργίας του ιδρύματος». Την ίδια στιγμή, η Πρυτανεία καλεί σε ΕΔΕ το Διοικητικό Συμβούλιο και

το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού του ΕΚΠΑ, καθώς και δύο μέλη του

Κεντρικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, για να

καταθέσουν για τα γεγονότα που έλαβαν χώρα στις 12 Φλεβάρη στην Πανεπιστημιούπολη.

Έπειτα από απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Σύλλογο του Διοικητικού Προσωπικού του ΕΚΠΑ, τη Δευτέρα

12 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε στάση εργασίας και συμβολική κινητοποίηση του συλλόγου μαζί με

φοιτητές, μέλη ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ έξω από το Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου του ΕΚΠΑ. Κατά τη

διάρκεια της κινητοποίησης υπήρξε διακοπή της λειτουργίας του δικτύου του ΕΚΠΑ για περίπου μία ώρα, χωρίς

ωστόσο να υπάρξει η παραμικρή παραβίαση στο κτίριο, το οποίο καθ’ όλη τη διάρκεια της κινητοποίησης ήταν

κλειστό.

Είναι προφανές πως η άμεση αντίδραση εργαζόμενων και φοιτητών απέναντι στην προσπάθεια υπονόμευσης

του φοιτητικού κινήματος και των καταλήψεων με τη χρήση τηλε-εξεταστικών, δυσαρέστησε πρυτανικές αρχές

και κυβέρνηση. Είναι όμως αδιανόητο να διώκονται συνδικαλιστικά στελέχη επειδή υλοποίησαν, ως όφειλαν,

μια συλλογική απόφαση!

Οι σπασμωδικές αυτές αντιδράσεις δεν είναι τίποτε άλλο από μία προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζόμενων

και των φοιτητών που αγωνίζονται ενάντια στο αντισυνταγματικό νομοσχέδιο Πιερρακάκη και την ίδρυση

ιδιωτικών πανεπιστημίων.

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.Ε.Κ.-Ι. στέκεται αλληλέγγυο στα διωκόμενα σωματεία και συνδικαλιστές και

απαιτεί να σταματήσει τώρα κάθε δίωξη εργαζομένων στο ΕΚΠΑ και η αναστολή σύμβασης του συνάδελφου.

Για το Γ.Σ. της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Ερευνητικών Κέντρων και Ιδρυμάτων

Ο Πρόεδρος του ΓΣ Η Γενική Γραμματέας του ΓΣ

           Δημήτρης Κάσσης           Κατερίνα Σεβαστού
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